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2010. március 8. 

Nőnap a Szent Imre Kórházban 

 

Intézményünk minden évben 
megünnepli a Nemzetközi Nőnapot – 
hagyományosan a dr. Zellner Pál Teremben – 
meghívott vendégművészek fellépésével. 

Talán nem annyira ismeretes, – éppen 
ezért érdemes megemlíteni – hogy az első 
Nőnapot az Egyesült Államokban tartották 
meg 1909-ben. Ekkor még a Nőnap a nők 
egyenlő munkafeltételeiért, magasabb 
fizetésekért, valamint a nők választójogának 
kivívásáért küzdő, munkásmozgalmi ünnep 
volt.  

Magyarországon 1913 óta ünneplik. 
Eredetileg különböző időpontokban rendezték, 
1948 óta azonban mindig március 8-ra esik. 
Hosszú évek folyamán a Nőnap elveszítette 
eredeti jelentését, és virágos, kedveskedő 
nappá alakult át. Mi itt, a Szent Imre 
Kórházban valószínűleg nem gondolunk 
minderre, amikor a Nőnapot ünnepeljük. Ez az 
ünnepség egy óra kellemes kikapcsolódást 
nyújt a mindennapok taposómalmából a kórház 
nődolgozóinak.  

    Az utóbbi években számos közkedvelt 
művész fellépése tette emlékezetessé ezt a 
napot: Komár László, Koós János, Gergely 
Róbert, Nagy-Bandó András szereztek nekünk 
kellemes órákat.  

Idén Koós János előadóművész 
szórakoztatta az egybegyűlteket. A műsor 
elején dr. László Imre főigazgató köszöntőt 
mondott, majd kezdetét vette a műsor. A régi, 
ismert slágereket a vendégek együtt énekelték 
a művész úrral, aki minden dalt rövid 
bevezetővel konferált fel. Nagy sikere volt az 
egyik zenei kísérő – Havasy Viktor – 
slágerének, aki maga énekelte el híres 
szerzeményét, a „Fekete vonat”-ot. A műsor 
végén a főigazgató minden vendégnek 
személyesen adta át a nőnapi virágot. 

Ehhez és az előzőekhez hasonló, jó 
hangulatú nőnapi ünnepséget kívánunk a Szent 
Imre Kórház nődolgozóinak a jövőben is.
     
             Lászik Brigitta 
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NEMZETI ÜNNEPÜNK: MÁRCIUS 15. 

 

Idén az 1848-as forradalom 162. évfordulóját 

ünnepeltük csendben, magunkban. A nyilvános 

rendezvények ugyanis ezúttal – sajnálatos 

módon – egybefolytak a választási 

kampányeseményekkel. Mi itt, a Szent Imre 

Kórházban március ifjú hőseire emlékeztünk, 

akik többségükben nem voltak politikusok. 

Jogász, bölcsész, orvos létükre tették azt, amit 

a szívük diktált, amiben hittek, amit tenniük 

kellett. Most – egy egészen más helyzetben – a 

mi bátorságunk abban nyilvánulhat meg, ha 

szembenézünk a súlyos nehézségekkel, ha kart 

karba öltve helytállunk, és ország-világ előtt 

bebizonyítjuk, hogy képesek vagyunk talpon 

maradni, hogy teljesítjük a betegek ellátásában 

vállalt kötelezettségeinket. 

Mindehhez biztatást adhatnak azok az 

elismerések, kitüntetések is, amelyeket 

munkatársaink március 15. alkalmából kaptak. 

 

PM 
 
 

ÉLETMŰVÉNEK ELISMERÉSEKÉNT 

SEMMELWEIS - DÍJBAN RÉSZESÜLT DR. DEBRECZENI LÓRÁND 

 

Dr. Debreczeni Lóránd, a Fővárosi Szent Imre 

Kórház Központi Laboratóriumának 

osztályvezető főorvosa, egyetemi magántanár, 

az MTA doktora 1957 óta foglalkozik 

laboratóriumi vizsgálatokkal. Érdeklődési 

területei: a laboratóriumi mérő-műszerek, a 

digitális jelfeldolgozás, a laboratóriumi 

információ és a menedzseri rendszerek, 

valamint a minőségirányítás. 2002-től a 

Magyar Orvosi Kamar Dél-budai Régiójának 

elnöke.  

Több tanulmányúton ismerkedett más országok 

kórházaiban folyó gyógyító munkával, pl.: 

MRC Cardiovascular Research Unit, Royal 

Postgraduate Medical School, Hammersmith 

Hospital London (1971-1972), CVRI-UCSF 

San Francisco California (1976).   

Munkájának meghatározói:  

1. mérj a szakma szabályai szerint (évente 

minimum kétszer kalibrálás, naponta több 

szintű kontroll, használj hetente kétszer 

több szintű „független kontroll”-t, vegyél 

részt évente 6-26-szor külső 

minőségellenőrzési vizsgálatokban stb.), 

2. alkalmazd az „egyszer megmérni és jól” 

elvet, 

3. kerüld az álnegatív, illetve álpozitív 

leleteket a betegek érdekében, mert így 

- csökken a felesleges vizsgálatok száma, 

- csökken a gyógyszerfogyasztás, 

- csökken az orvos-beteg találkozások   

száma.  

Kiemelkedően magas szakmai tevékenységet 

végez a laboratóriumi diagnosztikában.  

Fentiek alapján 2010. március 15-e alkalmából 

– életművéért – Székely Tamás egészségügyi 

miniszter Semmelweis-Díj elismerésben 

részesítette.  

Kitüntetéséhez nagy tisztelettel gratulálunk, 

további jó egészséget és tartalmas, sikeres 

szakmai munkát kívánunk! 

Ronyecz Panka 
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DR. JÁMBOR ZOLTÁN KITÜNTETÉSE 

 

Dr. Jámbor Zoltán, a Foglalkozás-

egészségügyi Szolgálatunk vezetője az ünnep 

alkalmából egészségügyi miniszteri 

dicséretben részesült a H1N1 influenzajárvány 

elleni védekezésben kifejtett, kiemelkedő 

tevékenységéért, a Szent Imre Kórház Oltópont 

munkájának megszervezéséért és irányításáért. 

 

 

Ronyecz Panka 

 

 
H1N1-OLTÓPONTOT MŰKÖDTETTÜNK 

 

A H1N1 vírus az egyik leggyakoribb 

influenzavírus egy új változata. Jelenlegi 

formájában 2009 áprilisában tűnt fel 

Mexikóban, a halálos áldozatok és a terjedés 

sebessége miatt komoly riadalmat okozva. 

A jelenlegi járványt okozó új (H1N1) vírus 

különlegességét az adja, hogy sertés-, madár- 

és emberi influenzavírus-géneket is tartalmaz. 

Korábban nem észleltek olyan vírust, amely 

ebben a kombinációban hordozta volna a 

géneket. Veszélyességét fokozza, hogy ez a 

vírus a korábbinál hatékonyabban képes 

emberről emberre terjedni, és az általa okozott 

megbetegedések egy része igen súlyos. 

A megelőzés eredményes módját jelentő 

védőoltás hazánkban 2009 októberétől vált 

elérhetővé. 

A lakosság hatékonyabb ellátása érdekében 

egészségügyi vezetésünk országosan közel 200 

oltópontot jelölt ki, melyek között kórházunk 

is szerepelt. November 22-én, a régi Művese 

Állomás területén, elkezdte működését a Szent  

Imre Kórház Oltópont, ahol reggel 8 és este 8 

óra között, december 22-ig, 19 munkanapon, 

összesen 1304 védőoltást adtunk be. Érdemi 

probléma, panasz az oltópont működésével 

kapcsolatosan nem keletkezett, köszönhetően a 

24 rezidens, 9 nővér, 16 adminisztrátor 

lelkiismeretes munkájának. Orvosaink közül 

külön kiemelném dr. Burka Tímea, dr. Fürst 

Ágnes és dr. Bakonyi Tamás teljesítményét. 

Előbbi az első nap úttörő szerepét vállalta, 

mindjárt két műszakban, utóbbiak a 

legforgalmasabb napon, december 4-én 194 

embert oltottak be. Az oltással kapcsolatosan 

érdemi mellékhatással nem találkoztunk. 

Kórházunk december 8. és 22. között külön 

biztosította – a Nőgyógyászaton kijelölt oltó-

ponton – terhesek részére is a térítésmentes 

védőoltás beadásának lehetőségét. 

Az Oltópont eredményes működéséért 

miniszteri dicséretet kaptunk. 

 

Dr. Jámbor Zoltán 

 

 
ÁTADTA ELISMERÉSEIT AZ IGAZOLT MAGYAR SZABADSÁGHARCOS VILÁGSZÖVETSÉG 

 

2010. március 25-én a Hadtörténeti 

Múzeumban szervezett ünnepségen a 

hatvannégy díjazott között volt dr. László Imre 

főigazgató is. 

A rendszerváltás óta tanúsított erkölcsi 

tisztaságért, abból fakadó, tiszteletet érdemlő 

magatartásért, cselekedeteiért, a hazához való 

hűség és példamutató nemzeti öntudat 

bizonyításáért az Igazolt Magyar 

Szabadságharcos Világszövetség Elnöksége  

 

Dr. László Imrének 

„Hűség a Hazához Érdemrend 

Nagykereszt” 

 

kitüntetést adományozta, „hogy ébresztője és 

figyelmeztetője legyen minden szabadságát 

szerető honfitársnak: megmaradni annak, 

aminek Isten teremtette, Magyarnak!” 

Az ünnepségen Bocskay T. József a 

Világszövetség elnöke arra kérte a fiatalokat, 

ne feledjék el azokat, akik a múltat alakították. 

„Szeretném, ha tovább vinnétek a zászlót, és 

gondolnátok azokra az igazi hősökre, akik 

meghaltak azért, hogy mi ma itt lehetünk.” – 

utalt továbbá az 1956-os forradalom 

áldozataira. 

Főigazgató úr kitüntetéséhez gratulálunk! 

 

Ronyecz Panka 
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MERRE ÉS HOGYAN TOVÁBB? 

 

Hosszú évek óta megszokott gyakorlatává vált 

a kórház vezetésének, hogy egy hétvége 

keretében (megfelelő előkészítést követően) 

áttekintse az aktuális szakmai és gazdasági 

kérdéseket, és mindkét irányba meghozza az 

előrelépést szolgáló döntéseit. Ezek az 

időpontok az őszi hónapokra estek, mintegy 

lehetőséget teremtve az év eltelt időszakának 

értékelésére és az elkövetkező esztendő 

tevékenységének meghatározására. 

Ez a több éves gyakorlat egy kényszeres 

változáson ment át, mondhatjuk úgy is, hogy 

az élet egy sor gyors döntést kényszerített ki a 

szakmai szintentartás megőrzése és a 

gazdasági ellehetetlenülés elkerülése 

érdekében. Egészen pontosan: meghatározásra 

került – Teljesítmény Volumen Korlát 

formájában – az intézmény által elérhető 

maximális OEP-bevétel, ami (sajnos!) nincs 

arányban a betegforgalom által diktált 

szükséglettel és a kórház fenntartását szolgáló 

szükséges bevétel nagyságával. Az arányok a 

korábbi éveknél is durvábban jelentek meg, 

hiszen – a saját bevételek optimalizálása 

mellett is – a kórház gazdasági egyensúlyához 

viszonyítottan 700 millió Ft hiány 

mutatkozott… 

Mindez értelemszerűen szükségessé tette, hogy 

azonnal próbáljunk megoldást találni a 

fenyegető gondok enyhítésére, ezzel mintegy 

megelőzve az ellenkező esetben 

törvényszerűen bekövetkező, kritikus helyzet 

okozta kellemetlenségeket. Március első 

hétvégéje a kórház szűken vett szakmai, 

gazdasági és humán vezetése – összesen 11 fő 

– próbált választ találni a stabilitásunkat 

veszélyeztető kérdésekre.  

Mozgásterünk rendkívül leszűkült: létszámunk 

a szükséglethez igazított, a szakterületek 

számára biztosított keretek már most is csak 

komoly odafigyeléssel tarthatók.  

A legfontosabb megállapítás az volt, hogy a 

finanszírozásban mutatkozó 700 millió Ft-os 

hiány nem gazdálkodható ki a klinikum 

működésének súlyos veszélyeztetése nélkül! 

Ezért a lehetséges, saját bevételt növelő 

megoldások optimális esetben is csak egy 300 

milliós csökkentést tesznek lehetővé, azaz 

reálisan az év végére (amennyiben nem 

változik meg a sokat bírált és mindenki 

számára elégtelen finanszírozás) 400 millió Ft-

os adósság keletkezésével kell számolnunk! 

A kiutat kereső, egyeztető megbeszélések 

(esetenként értelemszerűen viták) egy 40 

pontból álló intézkedés-tervezetet 

eredményeztek. Ezeknek a feladatoknak a 

végrehajtása azt szolgálja, hogy – a 

betegellátás eddigi színvonalának megőrzése 

mellett – a fenyegető zavarok elháríthatók 

legyenek, és megvalósulhasson a saját 

bevételeink növelése további 300 millió Ft-tal.  

A jelzett feladatok főigazgatói intézkedésben 

már megjelentek, illetve az orvosigazgató által 

a szakterületek irányába lebontásra kerültek. 

Ezekkel a kérdésekkel foglalkoztunk már a 

Vezetői és Főigazgatói Értekezlet keretében, 

de erről volt többek között szó a március 24-i 

rendkívüli Főorvosi Értekezleten is. 

Tisztelettel kérem a kórház minden 

dolgozójától, hogy – az elért pozitív 

eredményeink megtartása érdekében – 

legyenek segítségünkre a meghatározott 

feladatok végrehajtásában. 

 

                                                  Dr. László Imre 

 főigazgató 

 
A SZENT IMRE KÓRHÁZ AZ IDÉN LESZ 60 ÉVES 

 

Kórházunk ez évben ünnepli fennállásának 60. 

évfordulóját. 

Szeretnénk méltóképpen ünnepelni. Így a 

megemlékezés szervezésére megalakult a „60 

Éves Évfordulót Előkészítő Bizottság”. Az 

Előkészítő Bizottság vezetője: Dr. Péteri 

Miklós, tagjai: Karátsonyi Annamária, dr. 

Záray Gyuláné, Ronyecz Károlyné, dr. Simon 

Károly, Székely Andrásné, Szatmári Andrea, 

Ancsin Ferencné, Konc Krisztina. Az 

évfordulóra készülve, kérjük dolgozóink 

segítségét az alábbi témakörökben: 

 

1./  Keressük a Szent Imre Kórház legidősebb, 

legrégebben itt dolgozó, ma már nyugdíjas 

éveiben járó munkatársát. Aki tud ilyen 

hölgyet vagy urat, kérjük, adja meg az illető 

nevét, és – ha tudja, akkor – elérhetőségét is, 

hogy a 60 éves kórház ünnepségére meghívjuk. 
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2./ A 60. évforduló ünnepségének keretében az 

új „K” épület V. emeletén lévő tárgyalótermet 

szeretnénk elnevezni olyan ismert volt 

dolgozónkról, aki kiemelkedően sokat tett a 

betegekért és a kórházért.   

3./  A 60. évfordulóra fotókiállítás nyílik a 

kórház „A” épületének aulájában. Erre a 

kiállításra várjuk azon dolgozóink segítségét, 

akik a régi fürdőről, a kórházról, illetve 

valamely osztályról és dolgozóiról 

rendelkeznek fényképekkel.  

A fényképeket szkennelés (digitalizálás) után 

azonnal visszaadjuk tulajdonosuknak.  

Várjuk a segítséget, a javaslatokat, valamint a 

fotókat a PR Iroda vagy a Humánpolitikai 

Igazgatóság elérhetőségeire, 2010. április 

végéig.  
PR Iroda telefon: 8779,  

e-mail: pr@szentimrekorhaz.hu , 

Humánpolitikai Ig. telefon: 8795,  

e-mail:  humanigazgato@szentimrekorhaz.hu . 

 

az Előkészítő Bizottság 

  
TUDÓSÍTÁS A 2010. FEBRUÁR 9-I FŐIGAZGATÓI ÉRTEKEZLETRŐL 

 

Az értekezlet megnyitása után először dr. 

Oszvald Péter nyugdíjas osztályvezető főorvos 

emlékezett meg a február 5-én elhunyt, 

mindannyiunk által tisztelt és szeretett 

profilvezetőről, a Közalkalmazotti Tanács 

elnökéről, dr. Hegyi Lajosról. ( Hegyi főorvos 

úr személyét és tevékenységét méltató szavait 

teljes terjedelemben közöltük a „Hírforrás” 

január-februári számában.) 

Az első napirendi pont keretében dr. László 

Imre főigazgató bejelentette, hogy Dr. 

Kerkovits András főorvos megbízást kapott a 

Kiemelt Hotelszolgálat VIP II. részlegének 

vezetésére, dr. Dobák Éva pedig a Központi 

Műtő és Aneszteziológiai Szolgálat mb. 

vezetője lett. Bemutatta a főigazgató az 

értekezlet résztvevőinek dr. Kovács Sztrinkó 

Márta aneszteziológus és intenzív terápiás 

szakorvost, aki az Állami Egészségügyi 

Központból érkezett az Intenzív Terápiás 

Egységbe. 

A továbbiakban dr. Varga Piroska 

minőségügyi igazgató adott tájékoztatást a 

minőségfejlesztési tevékenység vezetői 

átvizsgálásáról, a minőségüggyel kapcsolatos, 

új feladatokról és a teendők ütemezéséről. (A 

részleteket jelen számunkban, külön cikkekben 

olvashatják az érdeklődők!) 

dr. Péteri Miklós szaktanácsadó a kórház 

megnyitásának 60. évfordulójára készített 

program-tervezetet ismertette. Az ünnepségen 

kívül stúdió-beszélgetést szándékozunk 

szervezni az Újbuda TV-ben, a kórház 

legutóbbi öt főigazgatójának részvételével, 

fotó-kiállítás lesz az „A” épület aulájában,  

tudományos ülést tartunk a Művese Állomás  

Aesculap Akadémiájának előadótermében, 60 

dísznövényt ültetünk a kórház kertjében, 

megajándékozzuk az intézmény volt 

legidősebb dolgozóját, és nevet adunk az új 

„K” épület V. emeleti tárgyalójának. (A vég-

leges, részletes programot következő 

számunkban közöljük.) 

Az aktualitások kapcsán dr. László Imre 

megköszönte mindenkinek a BKV-sztrájk 

alatti, példás helytállást, szólt a rekonstrukciós 

munkák állásáról, és bejelentette, hogy a 

kórház vezetése március első hetében stratégiai 

megbeszélésre ül össze, ahol megtárgyalják a 

várható finanszírozáshoz való alkalmazkodás 

lehetőségeit. 

A szokásos teljesítmény-elemzés során 

elhangzott, hogy januárban – a kormány és az 

érdekvédő szervezetek közötti egyezségnek 

megfelelően – megkaptuk az októberi és a 

novemberi teljesítmény alapján számított 

díjazást is, valamint az intézményeknek 

nyújtott többletjuttatás 6 milliárd forintjából 

ránk jutó 61 887 E Ft-ot. Így adósságainkat 

rendezni tudtuk. A februárban várható összeg  

– a decemberi teljesítmény „ellenértéke” – 

azonban már lényegesen kevesebb lesz, mint 

az előző évben. Januári jelentett súlyszám-

értékünk egyébként 278-cal haladja meg a 

TVK-t. A gyógyszer- és a szakmai anyag-

felhasználásban némi megtakarítást értünk el a 

tervezetthez képest. 

A főigazgatói értekezletet követő főorvosi 

értekezleten is elsősorban a kórház 

működésének finanszírozhatóságáról és ennek 

szakmai vonatkozásairól esett szó. 

     

     

         PM 
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FŐIGAZGATÓI ÉRTEKEZLET – 2010. MÁRCIUS 9. 

 

Dr. László Imre főigazgatói köszöntőjét a 

humánpolitikai blokk követte. 2010. február 1-

jétől a VIP II.-t erősíti dr. Viczián Ágnes, aki 

az Állami Egészségügyi Központból érkezett, 

és belgyógyász, klinikai farmakológus, klinikai 

onkológus, radiológus szakorvosi 

képesítésekkel rendelkezik. Pályázat útján 

került az Anyaggazdálkodási Osztály élére 

március 1-jétől Buday Zoltán Ferenc. 

Gépészmérnöki alapvégzettsége mellé több 

diplomát is szerzett, melyek jelenlegi 

munkakörében jól hasznosíthatók. 

A minőségügyi blokk keretében dr. Varga 

Piroska a közelgő tanúsításról szólt. Bemutatta 

az elkészült ütemtervet, (lásd 10. oldal) 

elmondta, hogy mely területeken kell 

javításokat, korrekciókat eszközölni. A 

szabályzatok felülvizsgálata is aktuális még a 

belső auditot megelőzően. A tervek szerint a 

belső audit 2010. április 19-23. között, a külső 

audit pedig május 11-12-én lesz. 

Az elmúlt hónap eseményeit a főigazgató 

ismertette. 

- A Nőnap igen jól sikerült. Ebben 

oroszlánrésze volt a fellépő Koós János 

művész úrnak. 

- A kórház vezetése 11 fő részvételével, 

stratégiai értekezletet tartott március első 

hétvégéjén. A megbeszélés központjában az 

állt, hogy a most ismert TVK-ból hogyan 

tudunk „megélni”, ugyanis többszáz milliós 

hiány látszik. 

- A Felügyelő Tanács a 2009-ről szóló 

beszámolónkat egyhangúlag elfogadta 2010. 

március 3-i ülésén. 

- Pályázaton veszünk részt, amelyen az 

ÁNTSZ által befogadott, de az OEP által 

eddig nem finanszírozott tevékenységekre 

szeretnénk támogatást nyerni. 

- Részt vettünk dr. Hegyi Lajos főorvos úr 

temetésén, és a résztvevők között hiányoltuk 

a főorvosi kar több tagját is 

A szokásos teljesítmény-értékelésen a 2010. év 

január, február hónap eredményeiről és 

március várható bevételeiről volt szó a 

Kontrolling Iroda grafikus összeállítása 

alapján, amelyet megtekinthetnek, 

böngészhetnek az Intranet Olvasótermében. Ha 

néhány szóval jellemezzük az eredményeket: a 

bevételek csökkentek, bár a januári számok – a 

kórházaknak akkor átutalt 6 millió Ft-ból a mi 

kórházunkra eső 61 887 E Ft-tal – némileg 

javultak, az esetszámok, a súlyszámok a 

tervnek megfelelően alakultak. Érdekesség, 

hogy eddig a gyógyszerköltségek túlzott volta 

okozott gondot, a szakmai anyagköltségek 

nem. Most fordult a kocka, s ez utóbbiak 

lépték túl a megengedett szintet. 

Az értekezlet vége felé érkezett dr. Debreczeni 

Lóránd, aki Semmelweis-díjat vett át az 

Egészségügyi Minisztériumban és dr. Jámbor 

Zoltán, aki pedig miniszteri dicséretet kapott a 

H1N1-oltópont megszervezéséért és sikeres 

működtetéséért. Gratuláció fogadta 

mindkettőjüket. 

Végül Mayer Géza, az Igazgatásszervezési 

Osztály vezetője aktuális határidőkre, 

másolatkészítési szabályokra figyelmeztette a 

jelenlévőket. 

A főigazgatói értekezletet ezután – szokás 

szerint – főorvosi értekezlet követte. 

 

 

SzI. 

 

 
A MINŐSÉGFEJLESZTÉSI TEVÉKENYSÉG VEZETŐSÉGI ÁTVIZSGÁLÁSA 

 

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően, idén 

februárban tartottuk meg a vezetőségi 

átvizsgálást, amelynek tárgya a kórházi 

minőségfejlesztési tevékenység éves 

értékelése. 

Az értekezletre – az ISO és a MEES vonatkozó 

pontjai szerint – előterjesztési anyagot 

állítottunk össze és küldtünk ki az érintettek 

részére, amely tartalmazta az elégedettségi 

vizsgálatok értékelését, a panaszos esetek, az 

intézeti szabályzatok áttekintését, a 

minőségpolitika és a minőségcélok értékelését 

stb. 

A minőségügyi igazgató asszony a vezetőség 

számára készített előadásban – a minőségügy 

megváltozott feladatai kapcsán – a klinikum 

kritikus pontjainak, kockázatainak elemzését, a 

minőségköltségek értékelését és nem 

utolsósorban a jogi következményekkel járó 

események komplex feldolgozását, illetve az 

ezekkel kapcsolatos megelőző tevékenységek  
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azonosítására tett javaslatait ismertette. 

Az értekezleten szó volt még:  

- a betegtájékoztatókkal és a beleegyező 

nyilatkozatokkal kapcsolatos intézeti 

szintű feladatokról, 

- a betegdokumentáció vezetésének 

gyakorlati tapasztalatairól,  

- a protokollok és eljárásrendek helyzetéről, 

a szükséges teendőkről, 

- az intézeti és a szervezeti egység szintű 

indikátorok alkalmazásáról, gyűjtéséről, 

értékeléséről, 

- a 2009. évben elvégzett szűkített auditok 

eredményeiről, tapasztalatairól, 

- végül, de nem utolsósorban a 

betegbiztonságról. 

Az értekezlet egyik fő mondanivalója, 

megállapítása az volt, hogy az elmúlt 10 évben 

sokat fejlődtünk a minőségügy területén, de 

még mindig vannak rendszerszintű 

megoldatlan problémák, amelyek a betegek 

biztonságát veszélyeztetik és ezáltal a 

gazdasági kockázatokat növelik (pl. a 

dokumentálás). 

 

Udvardi Szilvia  

a Minőségügyi Koordinációs Iroda vezetője 

 

 

 

BESZÁMOLÓ A BETEGBIZTONSÁGI FÓRUM LEGUTÓBBI ÜLÉSÉRŐL 

 

 

A WHO által támogatott Betegbiztonsági 

Programot (NEVES – Nem Várt Események) 

országos szinten a Semmelweis Egyetem 

Egészségügyi Menedzserképző Központjának 

munkatársai koordinálják. 

A Program keretén belül alakítottuk ki és 

működtetjük intézményünkben a Belső 

Jelentési Rendszert, amely az alábbi, nem 

kívánatos eseményeket gyűjti és értékeli: 

- szerzett decubitus 

- tervezett elmaradt műtétek 

- esések. 

A Betegbiztonság Országos Programjában 

intézetünk is részt vesz, és továbbítja a kitöltött 

adatalapokat a fenti témákban. 

A Betegbiztonsági Fórumok célja az 

események értékelése, az események kiváltó 

okainak azonosítása és a tapasztalatok közös 

megbeszélése. 

Idén február 4-én volt a Betegbiztonsági 

Fórum ülése, amely a betegbiztonsági 

problémák oki kutatására alkalmas módszerek 

ismertetésével és gyakorlati bemutatásával 

foglalkozott. 

A nem várt vagy nem kívánatos események 

kezeléséhez kapcsolódó, úgynevezett „gyökér 

okok” azonosításához és ezáltal a 

teendők/intézkedések meghatározásához 

alapvető fontosságú annak eldöntése, hogy az 

esemény mögött személyi felelősséget vagy 

rendszerhibát kell-e kutatni.  

Ennek az alapvető fontosságú ténynek az 

eldöntésére mutattak be a Fórumon, külföldön  
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alkalmazott (és jól bevált) módszereket, pl. a 

döntési fa, összesített gyökér-ok elemzés. 

Az elmélet gyakorlatba ültetését a NEVES 

Program keretén belül beérkezett 1020 esési 

adatlap elemzése demonstrálta, amit dr. 

Belicza Éva mutatott be előadásában. 

A Fórum következő blokkjában a 

résztvevőkkel együtt, közösen próbáltuk meg 

azonosítani az esések mögött húzódó 

rendszerhibákat az ok-hatás diagram 

segítségével. 

E módszerrel az alábbi rendszerszintű okokat 

azonosítottuk: 

- Betegoktatás hiánya (gyógyszerek, 

eszközök használata, mozgás-

lehetőségek) 

- Magas kockázatú beteg azonosításának 

hiánya (az esés szempontjából) 

- Szakmai protokollok hiánya. 

Természetesen - az általános oki kutatás 

mellett - minden intézménynek a saját, 

speciális sajátosságok figyelembe vételével és 

a belső oki kutatások elvégzésével lehet a 

hatásos és legjobb intézkedést azonosítani, 

amely az esést megelőzi vagy minimalizálja. A 

Betegbiztonsági Fórum előadásai és az 

elkészült ok-hatás diagram a belső hálózaton, a 

minőségügy mappában, minden érdeklődő 

számára hozzáférhetők. 

 

 

Udvardi Szilvia 

a Minőségügyi Koordinációs Iroda vezetője 
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TANÚSÍTÁSI ÜTEMTERV 2010 
 

 

Tevékenységek 
2010. év 

január február március április május 

Minőségcélok értékelése, jövő évi célkitűzés 

Felelős: szervezeti egységvezetők, minőségügyi 

megbízottak 

01.30-ig 
   

 

 

Folyamatgazdák megbeszélése a módosítások 

átvezetésével kapcsolatban 

Felelős: minőségügyi igazgató, MIKI irodavezető 

 

 

 

03.31-ig 

 

02.20. 

  

 

 

Folyamatleírások módosítása 

Felelős: folyamatgazdák   

03. 

26-ig  

 

 

Folyamatleírások kiadása 

Felelős: MIKI irodavezető    
04.04. 

 

 

Profilok, ápolási egységek és osztályos működési 

rendek módosítása 

Felelős: szervezeti egységvezetők, minőségügyi 

megbízottak 

   
04.16. 

 

 

Minőségügyi kézikönyv módosítása, kiadása, 

leadása 

Felelős: minőségügyi igazgató, MIKI irodavezető 
   

04.17. 
 

 

Szabályzatok, protokollok, munkaköri leírások 

szükség szerinti módosítása, kiadása 

Felelős: szervezeti egységvezetők 
  

03.26-ig 

szabályzat 
04.17. 

 

 

Értekezletek 

Minőségügyi megbízottak megbeszélése 

(szervezés, prezentációs anyag összeállítása) 

Felelős: minőségügyi igazgató, MIKI irodavezető 
  

03.29. 

13:30  

05.04. 

 

Belső auditorok értekezlete (szervezés, 

prezentáció, ellenőrzési listák összeállítása stb.) 

Felelős: MIKI irodavezető 
   

04.12. 05.03. 

Auditok 

Teljes körű belső audit (szervezés, koordinálás) 

Felelős: MIKI irodavezető    

04.19- 

04.23 

 

 

Hibajavító és helyesbítő tevékenységek 

végrehajtása, koordinálásuk; visszaellenőrzések 

Felelős: szervezeti egységvezetők, MIKI 

irodavezető 

   

04.26-

30. 

 

 

Tanúsítás 
    

május 

11-12. 

 

 

          Dr. Varga Piroska 

          minőségügyi igazgató 
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A REKONSTRUKCIÓ HELYZETÉRŐL 

 

Március elején felállították a „C” épület mellett 

a toronydarut, amely a két új szárny 

kivitelezéséhez szükséges. Elkészült a Tétényi 

út felőli lépcsőház alapozása, és – mire ezek a 

sorok megjelennek – a szerkezetépítés is 

megkezdődik. Az udvari részen most készül a 

liftblokkok alaplemeze. Nehézséget okoz a 

kivitelezőnek az új „F”-”K” alagút, melyet 

április második felében vehetünk birtokba. A 

„C” és a „K” épületek között is új összekötő 

alagút épül, az előbbi épülettel párhuzamosan. 

A magas talajvízszint és a felszíni források itt 

is megnehezítik a vállalkozó munkáját. A „C” 

épület első részébe várhatóan nyár végén 

tudunk beköltözni. 

A Szakambulanciák épületének felújítása már 

előrehaladottabb állapotban van. Március 

végéig elkészült a végleges bejárat, a 

nővéröltöző födémszerkezete, és megkezdődik 

a tetőszerkezet építése. A homlokzatburkolási 

munkák folyamatban vannak. Belül elkészült 

az aljzatbeton, készen vannak a gipszkarton 

válaszfalak és a gépész-elektromos 

alapvezetékek. Április elején kezdődhet a 

burkolás. 

Az „R” épület műszaki átadása május végére 

várható, ezért a beköltözésre csak június elején 

kerülhet sor. 

Turcsán László  

műszaki osztályvezető 

 

 
VÁLTOZÁSOK  A KÖZALKALMAZOTTI TANÁCSBAN 

 

2010. március 11-re hívta össze a Választási 

Bizottság elnöke az intézeti Közalkalmazotti 

Tanács tagjait, hogy dr. Hegyi Lajos KAT-

elnök váratlan és sajnálatos halála miatt 

megüresedett elnöki pozíció betöltése 

érdekében, tagjaiból elnököt és elnökhelyettest 

válasszanak. A jogszabályok szerint a 

Közalkalmazotti Tanács a 2007-ben 

megválasztott soros póttaggal – póttag dr. 

Koncz József  –  egészül ki. 

A KAT-tagok egyhangú, nyílt szavazással 

megválasztották:  

      

elnöknek dr. Forró Györgyi főorvost 

(Gastroenterológiai Profil) elnökhelyettesnek 

Szakács Judit szakasszisztenst (1. Op. Ápolási 

Egységvez. h.-)      

Dr Forró Györgyi 1977. október 1-jétől 

intézetünk dolgozója, 1992-től KAT-tag, 2007-

től KAT- elnökhelyettes. Szakács Judit 1981. 

szeptember 21-től intézetünk dolgozója, 1992-

től KAT-tag. 

 A kollégák megválasztásához gratulálva, 

érdekvédő tevékenységükhöz jó eredmények 

elérését kívánjuk! 

           Scholcz Magdolna 

a Választási Bizottság elnöke 

 

 
BEMUTATJUK AZ ÚJ ANYAGGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLYVEZETŐT 

 

A Szent Imre Kórház 

a nyugdíjazás miatt 

megüresedő anyag-

gazdálkodási osztály-

vezetői munkakörre 

pályázatot írt ki. A 

beérkezett 17 pályázat 

közül – a személyes 

interjúk után – Buday Zoltánra esett a bíráló 

bizottság választása. 

A nyertes pályázó 56 éves. A Budapesti 

Műszaki Egyetemen szerzett gépészmérnöki 

diplomát, majd – a szakmához kapcsolódóan – 

még két felsőfokú végzettséget 

raktárgazdálkodás és külkereskedelem 

területén. 

Pályafutása során közel húsz évig 

ügyvezetőként irányította egy külkereskedelmi 

vállalat logisztikai és raktározási kft-jét. A 

magyar járműipari rekonstrukcióban érintett 

gyártók által forgalmazott több mint 20 000 

áruféleség export-import tevékenységét 

koordinálta. 

Nem kis felelősségű munkát jelentett az 

anyagok megrendelésének, beszállításának, 

átvételének, raktározásának, valamint 

komissziózás utáni kiszállításának naprakész, 

folyamatos biztosítása. A készletgazdálkodási 

tevékenységhez szorosan kapcsolódott a 

számítógépes irányítási és nyilvántartási 

rendszer kialakítása és működtetése is. 
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A két objektumból álló rendszer 130 főt 

foglalkoztatott, és a logisztikai tevékenység 

élvonalát képezte az 1990-es évek második 

felében.    

Ezt követően utolsó munkahelyén – 

üzemeltetés-vezetőként – fejlesztésekkel és 

beruházásokkal is foglalkozott, és egyszemélyi 

felelőse volt a központi közbeszerzési 

eljárások bonyolításának, amit jelenlegi 

munkakörében is hasznosítani tud. 

Buday Zoltán 2010. március 1-jétől dolgozik 

kórházunkban. 

Végzettsége és szakmai háttere alapján 

munkájával közvetett módon járulhat hozzá 

intézményünk gyógyító tevékenységéhez. Az 

új osztályvezetőnek kitartást, jó egészséget 

kívánunk! 

 

Fehér Elemér 

 

 

 
BEMUTATKOZIK A KÓRHÁZLELKÉSZ  

 

 
1962-ben születtem 

Esztergomban, 1991-

ben léptem be a 

szemináriumba, 1996-

ban szenteltek dia-

kónussá. Diakónusi 

gyakorlatomat Kár-

pátalján végeztem. 

1997. június 14-én 

szentelt pappá 

Esztergomban dr. Paskai László bíboros. 1997-

1999 között elvégeztem a Testnevelési 

Főiskolán a mentálhigiéné szakot. 1997-1999 

között káplánként szolgáltam a békásmegyeri 

Boldog Özséb Plébánián, majd 1999-2000 

között a Batthyány téri Felső-Vízivárosi Szent 

Anna Plébánián. 2000 augusztusától 

Máriahalom, Dág és Úny községek 

plébánosává neveztek ki. 2003-2005 között 

elvégeztem a Semmelweis Egyetemen a 

lelkigondozó szakot kórházi lelkigondozó 

szakirányban. 2003. december 10-én Dr. Erdő 

Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti 

érsek budapesti kórházlelkésszé nevezett ki, 

majd 2004. március 6-án megalapította a 

Budapesti Katolikus Kórházlelkészséget. 

A Budapesti Katolikus Kórházlelkészség fő 

feladata a budapesti plébániák kórházi 

szolgálatainak segítése, összehangolása és egy 

sürgősségi ügyeleti rendszer működtetése, 

amelynek segítségével – egy központi szám 

tárcsázásával – lehet Budapest összes 

kórházába katolikus papot hívni betegekhez, 

sürgős esetekben. 

Az Országos Onkológiai Intézet mellett az 

Országos Orvosi Rehabilitációs Intézetben és 

az Országos Idegsebészeti Tudományos 

Intézetben is végzek rendszeresen 

kórházlelkészi szolgálatot. A Szent Imre 

Kórházzal való kapcsolatom akkor kezdődött, 

amikor Lipp László atyát többször is 

helyettesítettem betegsége alatt. László atyával 

betegsége idején rendszeresen találkoztam, 

együtt miséztünk, imádkoztunk, és a 

beszélgetések során személyesen megosztotta 

velem, átadta nekem a kórházi tapasztalatait és 

a Szent Kozma és Damján kórházkápolna 

liturgikus szolgálatát is. László atya halála 

után, 2009. augusztus 26-án dr. Erdő Péter 

bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek 

kinevezett a Szent Imre Kórház 

kórházlelkészévé is. 

Vasárnaponként 7 óra 30-kor misézem a Szent 

Imre Kórház kápolnájában. A kórházi 

szolgálatot önkéntes beteglátogatók segítik, 

akik hetente egy alkalommal látogatják a 

betegeket, és összeírva lelkipásztori igényeiket, 

továbbítják azokat a bejáró katolikus 

lelkipásztoroknak. László atya utódaként én is 

szeretném az Úr Jézus szeretetét elvinni a 

Szent Imre Kórházban gyógyuló betegeknek, 

és szeretném ápolni a jó kapcsolatot a kórház 

vezetőségével és dolgozóival. 

 

 

 

 

Janig Péter 

kórházlelkész 
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DIPLOMATA-ÚTLEVÉL DR. MOLNÁR ANNA FŐORVOS ASSZONYNAK 

 

 

Dr. Molnár Anna a 

Pszichiátriai Osztály 

főorvosa a jövőben 

4 éven keresztül 

hazánkat képviseli 

az Európa Tanács 

Jogi és Emberi Jogi 

Bizottságán belül 

működő,  

A KÍNZÁS ÉS EMBERTELEN VAGY 

MEGALÁZÓ BÁNÁSMÓD KISZŰRÉSÉRE 

ÉS MEGELŐZÉSÉRE LÉTREJÖTT 

EURÓPAI BIZOTTSÁG (CPT)-ban.  

 

Mindehhez szükség volt kiemelkedő 

szaktudására, szakmai tapasztalatára, a 

magyarországi Külügyi Bizottság javaslatára, 

az országgyűlési képviselők szavazatára, majd 

Strasbourgban a Miniszterek Tanácsa 

döntésére. 

Megbízatásához gratulálunk, munkájához sok 

sikert és jó egészséget kívánunk! 

 

 

 

Ronyecz Panka 
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BELGYÓGYÁSZATI ÉS INFEKTOLÓGIAI TOVÁBBKÉPZŐ ELŐADÁS-SOROZAT 

 

A Belgyógyászati Szakmák Mátrix Szervezete 

– dr. Kiss István intézetvezető főorvos 

irányításával – továbbképző előadás-sorozatot 

indított a kórházban gyakorlatukat töltő 

rezidensek és minden érdeklődő számára. 

A sorozat részeként – többek között – olyan 

kiváló előadásokat hallhattunk, mint dr. 

Székács Béla professzor úr és dr. Debreczeni 

Lóránd tanár úr labordiagnosztikáról tartott 

összefoglalói, ahol a mindennapi gyakorlatban 

felmerülő laboratóriumi paraméterek 

indikációiról és értelmezéséről esett szó. 

Prof. dr. Farsang Csaba „Terápiás döntések 

hipertóniában” címmel tartott előadásokat, 

amelyek során érdekes és tanulságos esetek 

kerültek terítékre.  

Dr. Kerkovits András vezetésével "kérdezz-

felelek" típusú interaktív megbeszélésre került 

sor az „EKG-értékelés és dilemmái kórházi 

betegek kórtörténései alapján” című előadás 

keretében, melyből sokat profitálhatott a 

hallgatóság. A különböző EKG-görbéket 

gyakorlat-központúan, könnyen követhetően 

elemezte a hallgatók bevonásával. A 

Belgyógyászati Szakmák Mátrix Szervezet 

előadásai mellett dr. Szalka András tanár úr 

infektológiai előadás-sorozatára is meghívta a 

kórház dolgozóit és rezidenseit dr. Simon 

Károly tudományos igazgató. Az elmúlt 

hónapokban érdekes részleteket hallhattunk a 

központi ideg-rendszer, a lágyrészek vagy épp 

a gasztro-intesztinális rendszer fertőzéseiről. 

Az eddigi előadásokat hasznosnak tartottuk, és 

örültünk, hogy elmondhattuk a véleményünket, 

milyen témákról gondoljuk, hogy jó lenne 

részletesebben hallani. A későbbiekben 

szívesen hallgatnánk még előadást a 

cukorbetegségről és annak kezeléséről a 

mindennapi gyakorlatban, a képalkotó 

vizsgálatok leleteinek elemzéséről (főként a 

röntgen-, ultrahang- és CT-vizsgálatokról), 

kíváncsian várjuk továbbá az EKG-elemző 

előadás-sorozat folytatását, valamint a 

gasztroenterológiai témákat (az IBD, coeliacia, 

felszívódási zavarok, krónikus hasmenések, 

trombocitaaggregáció-gátló kezelések, 

gasztrointesztinális vérzések és a legújabb 

endoszkópos eljárások - mucosectomia, 

percutan necrectomia stb.).  

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden 

előadónak és szervezőnek a segítségét, hogy 

hozzájárultak szakmai fejlődésünkhöz. 

 

Dr. Szőnyi Mihály 
 

 

A MEGSZORÍTÁSOK KÖZÖTT IS ELŐREMENEKÜLÜNK 
 

Lépjünk-e előre, fejlesszük-e a munkánkhoz 

szükséges technikai eszközöket ezekben a 

pénztelen időkben? Valószínűleg 9 emberből 

11 azt mondaná, hogy nem. A helyzet a 

Központi Iktatóban a fénymásoló-nyomtató 

technika vonatkozásában padlóra került. Nem 

most, hanem már közel 9 hónapja. A 

nagyobbik berendezés kilehelte cserélhető 

alkatrészét is, végleg leállt. Már csak szép 

másolási emlékeket idéző, antik, jó kinézetű, 

de működésképtelen gép lett. A kisebbik 

géphez – szerencsére még garanciális volt – 

Japánból se tudták a meghibásodott (kb. ezer 

forint értékű) cserealkatrészt biztosítani.  

Mit lehet tenni? Hiszen biztosítani kell 

azoknak a feladatoknak az ellátását, amelyeket 

a Központi Iktatótól a másolás-sokszorosítás 

területén elvártak. Addig-addig próbálkoztunk, 

kerestük a megoldást – aminek az volt a 

lényege, hogy lehetőleg minél olcsóbban 

oldjuk meg a problémát - míg végül sikerült 

mindkét gép helyett vadonatúj, az előzőekhez  
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viszonyítva korszerűbb berendezést beszerezni 

és üzembe állítani. A hab a tortán az, hogy a 

gépek cseréje a kórháznak egyetlen többlet 

fillérjébe sem került, Hogyan csináltuk? Talán 

legyen ez az Igazgatásszervezési Osztály titka. 

Rövidre fogva e cikk mondanivalóját, csak a 

nagyobbik berendezésről beszélnék. Annyit 

bevezetőként a kedves olvasónak, hogy az 

újság, amit a kezében fog, ezen a berendezésen 

készült. Mégpedig így, teljesen készen, 

kinyomtatva, meghajtogatva, megtűzve. Nos, 

megtapasztalhatja, hogy mire képes ez a 

berendezés. Ez a gép az irodatechnika 

csúcsmodellje. Konica-Minolta bizhup C552 

multifunkciós modell, másol, nyomtat, 

szkennel, automatikus lapadagolóval, tűzős-

lyukasztós-hajtogatós finisherrel, GRPS alapú 

távfelügyeleti rendszerrel. Vezérlése 

számítógépről és érintőképernyős konzolról 

történik. A berendezés jelszóval védett. 

Reméljük, hosszú ideig örülünk működésének. 

Vigyázunk rá, hogy így legyen. 

Mayer Géza 

igazgatásszervezési osztályvezető 
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TÁJÉKOZTATÓ A KATASZTRÓFAVÉDELMI TERV MÓDOSÍTÁSÁRÓL. 

 

2010. február 18.-án Csizmadia Bálint és Fehér 

Elemér a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi 

Egyetemen a kórházak Katasztrófavédelmi 

Terveinek módosításáról, kiegészítéséről 

kapott tájékoztatást és feladatokat. A korábbi 

tervek főleg a háborús fenyegetettségekre 

koncentráltak. Az új tervekben az elemi 

csapásokra (pl. földrengés, erőművi 

katasztrófák) vagy terrorcselekményekre kell 

felkészülni. 

Megváltozott az egészségügyi ellátórendszer 

tulajdonszerkezete, változott az irányítás 

eszközrendszere. Új jogszabályi környezet 

alakult ki, a katasztrófa-egészségügyi ellátás 

jogi hátteret kapott. 

Kórházunk a 8 budapesti súlyponti (kiemelt) 

kórház közé tartozik. Ezeknek az 

intézményeknek – katasztrófa-helyzetben – 3 

órán belül aktív ágyszámuk 10%-ával, 6 órán 

belül 20%-ával kell a katasztrófasérültek 

ellátására rendelkezésre állniuk. (2006. évi 

CXXXII. Törvény) 

Ez megvalósítható az elbocsátható betegek 

ágyának felszabadításával, tartalék ágyak 

beállításával, kórtermi ágyszámok növelésével.  

A kórház megnövekedett eszköz- és 

anyagigényét a Főváros Védelmi Bizottsága, 

az Állami Egészségügyi Tartalékból biztosítja. 

A Katasztrófavédelmi Tervek alapvetően 

fontos fejezete – alfája – a Riasztási, 

Berendelési Terv. Kiemelten fontos tehát a 

fekvőbeteg-ellátó ápolási egységeknél, illetve 

az osztályokon lévő Katasztrófavédelmi Terv 

1. sz. fejezetének – a Riasztási, Berendelési 

Terv Riasztási Névjegyzékének - napra készen 

tartása (kilépők törlése, új belépők felvezetése, 

cím, telefonszám, mobilszám). 

Hadrafoghatóságunk ellenőrzésére (a Fővárosi 

ÁNTSZ előírása alapján) 2009 év folyamán 40 

fő kontrollhívását végeztük el több hétvégén. 

39 fő azonnal, 1 fő 2 órán belül rendelkezésre 

állt. Riaszthatóságunk tehát kiállta a próbát. 

Kórházunk, illetve más kórházak gyógyító 

tevékenységének meghiúsulása esetén nekünk 

– mint kiemelt kórháznak – 400 ágyas 

szükségkórházat és orvosi segélyhelyet kell 

telepíteni a Fővárosi Védelmi Bizottság 

kijelölése alapján. 

A kijelölt egyetemi diákszálló épületébe 

áttelepülő orvos, nővér, műszaki, gazdasági 

létszámot – előre tervezve – nekünk kell 

biztosítani. 

Traumatológus, égési specialista, bőrgyógyász 

stb. orvos-, asszisztens-létszámot a klinikák 

(nem kiemelt egészségügyi intézmények) 

állományából vezényli át a Fővárosi Védelmi 

Bizottság. 

Az FVB biztosítja az anyag-, eszköz-igényt az 

Állami Egészségügyi Tartalékból. 

A 400 ágyas szükségkórház és az orvosi 

segélyhely telepítésének tervezése – névre 

szóló lebontásban – a legnagyobb kiegészítése 

jelenlegi Katasztrófa Védelmi Tervünknek. 

A tervezési munkát a Fővárosi ÁNTSZ e 

témakörben kiadott Szervezeti Működési 

Szabályzatának kézhez vétele után tudja a 

Környezetvédelmi Csoport megkezdeni. 

Az ápolási egységek és az osztályok feladata a 

Riasztási Névjegyzékek folyamatos aktu-

alizálása. 

A Riasztási Névjegyzékeket a Környe-

zetvédelmi Csoportnak folyamatosan 

ellenőriznie kell!                                                                                      

Csizmadia Bálint  

és Fehér Elemér       

 
PRÓBÁLJ MEG LAZÍTANI . . ! 

- TUDÓSÍTÁS EGY SZAKMAI VETÉLKEDŐRŐL – 

 

A MESZK budapesti területi szervezete 

harmadszor indította útjára a felhívást, hogy 

játékos szakmai vetélkedőt rendezzünk. A 

főváros különböző régióiból 12 csapat 

jelentkezett. A csapatokat 4 fő alkotta. 

Intézetünket két vegyes csapat képviselte. 

Egyik csapatot – „Csakazértis” néven – a 

Speciális Intenzív Egység és a Központi 

Intenzív Egység dolgozói, a másikat – 

„Csalamádé” néven – az 4. Operatív Ápolási 

Egység, a Patológia és a Higiénia alkották 

Különböző feladatokat kellett megoldaniuk a 

játékosoknak. Ilyenek voltak: 

- írásbeli teszt: egyszerű, pótló, igaz-hamis 

kérdésekkel, 

- activity: mindenkinek 3 forduló (rajz, 

mutogatás, beszéd), 

- akasztófa: egy szakmai szó betűinek helyei 

adottak 1 betű beírásával (nem jó betű 

mondása esetén indult az akasztófa rajzolás), 
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- test-térkép: öt szakmai szót (latinul) kaptak,  

amit az egyik társukra kellett felragasztaniuk a 

megfelelő helyre, majd a magyar jelentését 

megmondani. Két helyszínen zajlottak az 

elődöntők (Péterfy Sándor utcai Kórház és a 

Jahn Ferenc Kórház),  6-6 csapat részvételével. 

A döntő lebonyolítása a Károlyi Sándor 

Kórházban történt. A győzelmet a Jahn Ferenc 

Kórház „Ötyék” csapata nyerte, így ők kapták 

a wellness hétvégi kikapcsolódás lehetőségét. 

Mind az elődöntők, mind a döntő vidám 

hangulatban zajlottak. Kórházunk „Csala-

mádé” néven regisztrált csapata az elődöntő 

IV. helyezését érte el, amihez szívből 

gratulálunk. Köszönjük a részvételt, amivel 

öregbítették intézetünk jó hírnevét. 

Az idén induló versenyre, remélem, még több 

csapattal tudjuk képviseltetni kórházunk 

szakdolgozóit. 

 

Gyurkó Györgyi 

a dél-budai régió elnöke 

 
 

30 ÉVES 

A SZENT IMRE KÓRHÁZ SPORTEGYESÜLETE 

 

Sportegyesületünk 2009. évi évadzáró 

közgyűlése ünnepélyes keretek között zajlott 

le, tekintettel arra, hogy harminc évvel ezelőtt, 

1980. február 16-án alapították a kórház 

dolgozói. 

Az Egyesület alapítását 1979 őszén határozta 

el a kórház vezetése. A teniszpályák helyén 

kihasználatlan, bokros, fás terület helyezkedett 

el. A Sportegyesület alapításának másik indoka 

az volt, hogy a teniszsport jubileumi évre 

készülődött, ugyanis 1982-ben lett 100 éves a 

magyar teniszsport és 75 éves a Tenisz 

Szövetség. Az elkövetkező évforduló egyik 

jelentős célkitűzése 1000 teniszpálya építése 

volt. Budapesten és vidéken egymás után 

épültek a teniszpályák, melyek közé tartozott a 

kórház udvarán kialakított 5 pálya is.  

A kórház részéről egyaránt jó támogatóra 

találtak a kezdeményezők dr. Korondi István 

főigazgató főorvosban és dr. Duray Aladár 

osztályvezető főorvosban is. Az előkészítő, a 

bonyolító és a szervezőmunkában 

oroszlánrészt vállalt dr. Török Erzsébet, az SE 

elnöke, dr. Fekete Gyula, a tenisz szakosztály 

vezetője, valamint dr. Schmidt János a SzB. 

sportfelelőse. 

Az összefogás eredményeként az „őspálya” 

mellett megépült az 5 új, jól felszerelt 

teniszpálya, ahol a kórház dolgozói és 

hozzátartozói – munka előtt vagy után – 

sportolással üdíthették fel magukat. 

A pályaavató ünnepségre 1982. augusztusában 

került sor, amikor az SE elnöke tájékoztatta a 

megjelenteket elképzeléseikről, mellyel a 

tömegsportot, az egészséges testedzést 

kívánják elősegíteni.   

A résztvevők elismeréssel szóltak a pályák és a 

kulturált öltözők láttán.  

Beindult a tenisziskola, amelynek irányítására 

a legismertebb, legeredményesebb mes-

teredzőt, Bíró Jánost kérték fel. A teniszpálya 

megépítésével lehetőség nyílt arra is, hogy 

budapesti kórházak között versenyek (orvosok, 

szakdolgozók) kerüljenek lebonyolításra. 

Ezeket a versenyeket 10 éven keresztül Sport-

egyesületünk szervezte és Semmelweis Nap 

alkalmából kerültek megrendezésre. 

Hosszú éveken át nyári sporttábort szerveztünk 

az intézet dolgozóinak gyermekei számára. Itt 

biztonságos körülmények között, szakképzett 

pedagógusok felügyeletével tenisz- és úszás-

oktatás folyt. A nyári tábor szervezéséhez dr. 

Záray Gyuláné, akkori Sz.B. titkár nyújtott 

nagy segítséget.. 

Az ünnepélyes közgyűlés keretében 

megemlékeztünk azokról az alapító tagokról, 

akik már nem lehetnek köztünk. A megjelent 

alapító tagoknak egy-egy teniszlabdával 

kedveskedett az S.E. elnöksége. 

Jelenleg a 6 teniszpálya helyett – a rekonstruk-

ció miatt –, csak 3 pályával rendelkezünk, de 

így is igyekszünk kielégíteni a kórházi 

dolgozók és hozzátartozóik teniszezési 

igényeit. Bízunk abban, hogy még sok-sok 

évig örülhetünk a teniszezési lehetőségnek. 

Nagy öröm, hogy évről-évre sok új arc jelenik 

meg a pályákon a kórház dolgozói közül, akik 

sportolni vágynak, és szeretik a teniszt. 

    

 

Dr. Török Erzsébet 

                                        az S.E. elnöke 
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30 éves lett az  Szent Imre Kórház Sport Egyesülete

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az S.E. Elnöke kisebb ajándékkal kedveskedett  

a résztvevő alapítóknak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az S.E. elnöksége és meghívott vendégeik 
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ISMÉT BÚCSÚZNUNK KELLETT 

 

 

„Két kezét a munka megtörte, 

Az élet minden vihara gyötörte,  

De Ő soha nem panaszkodott, 

Csak kedvesen mosolygott.” 

                Vörösmarty Mihály 

 
Fájdalommal tudatjuk, hogy az elmúlt 

napokban két volt dolgozónkat kísértük végső 

útjára: 

Dr. Pintér Péter Pálné, született Vermes Éva 

1993-ban ment nyugdíjba. A nőgyógyászati 

szakambulanciákon dolgozott csoportvezető 

asszisztensként, közel 20 éven keresztül. 

Varga Sándorné, született Marczis Mária 

Magdolna – nekünk csak Mártika – 18 éven 

keresztül, párjával, Sanyi bácsival együtt 

árulták az „A” épület főbejáratánál a 

könyveket és az újságokat. 

Szívünkben emléküket megőrizzük. 

AM 

 

 

 
ANYÁK NAPJA 

Édesanyámnak 

Ha csak egy virág volna,  

én azt is megkeresném,  

ha csak egy csillag gyúlna,  

fényét idevezetném.  

Ha csak egy madár szólna,  

megtanulnék a hangján.  

Ami csak szép s jó volna  

édesanyámnak adnám. 

Létay Lajos 

 

Magyarországon minden év május első 

vasárnapján ünnepeljük az Anyák Napját. Ez 

azon ünnepek közé tartozik, amelyeknek a 

hagyománya nagyon messzire nyúlik vissza a 

történelemben. Akár kezdhetnénk úgy is, hogy 

már az ókori görögök is….. Valóban, ők is 

ünnepeltek, mégpedig Rheiát, az istenek 

anyját. Az ókori rómaiak Cybele anyaistennőre 

emlékeztek minden év márciusában. Ezek az 

ünnepségek – amelyek felvonulással, 

maszkabállal és ünnepi játékok megtartásával 

zajlottak – olyan hírhedtek voltak, hogy 

Cybele követőit száműzték Rómából. A kelták 

korában a Brit-szigeteken Brigid istennő 

(később utódja Szt. Brigitta) tiszteletére alakult 

ki a tavaszi Anyák Napja ünnepe, amely 

összekapcsolódott az anyajuhok első tejével. 

Szerte Európában több évszázados 

hagyománya van annak, hogy egy különleges 

vasárnapot tartottak fenn az anyák, az anyaság 

ünneplésére, s ezt a napot Anyák  

Vasárnapjának nevezték. Későbbiekben – a 

kereszténység elterjedésével – az ünnep vallási 

színezetet is kapott, a különböző felekezetek 

felvették az Anyák Vasárnapját egyházi 

naptárjukba. Napjainkban a világ számos 

országában megemlékeznek az anyákról: 

Európában, az Egyesült Államokban, az arab 

világ országaiban, Dél-Amerika legtöbb 

országában, Indiában, Kínában, de Thaiföldön 

és Bangladeshben is.  

Ez a szép ünnep az anyákról, nagymamákról 

szól. Őket köszöntjük virággal, csokoládéval, 

tortával, verssel, képeslappal  megköszönjük 

nekik azt az önzetlen szeretetet, amit kaptunk, 

kapunk tőlük. Ők azok, akik feltétel nélkül 

szeretnek minket, akikre mindig 

támaszkodhatunk, akik nélkül nem lennénk 

azok, akik vagyunk.  

Köszöntsük szeretettel az édesanyákat és a 

nagymamákat, és emlékezzünk meg azokról is, 

akiket anyák napján már csak emlékeinkben 

idézhetünk fel. 

           Lászik Brigitta 

- 18 -  



Kórházi Hírforrás   2010. március-április 

 

  

 

 

 

 

 

 
KórHÁZI HÍRforrás 

A kiadásért felel: Dr. László Imre főigazgató 

Főszerkesztő: Dr. Péteri Miklós 

Szerkesztőbizottsági tagok: 

Ronyecz Károlyné, Székely Andrásné, 

Szatmári Andrea, dr. Szőnyi Mihály, Fehér Elemér 

Nyelvi lektor: Mayer Géza; Fotó: PR Iroda 

Nyomdai előkészítés: Ancsin Ferencné 

Nyomdai kivitelezés: Szent Imre Kórház Iktató 

 

- 19 - 



 

  

MÁJUS ELSŐ VASÁRNAPJÁN KÖSZÖNTJÜK AZ 

ÉDESANYÁKAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


